

市救助站“安全度冬·情暖滨州”助乞讨人员 流浪半年,71岁老太回家了

本报12月22日讯(记者 王泽云 通讯员 刘飞鹏) 20日,滨州市救助管理站工作人员把19日晚上夜查发现的71岁老太太李秀兰老人送到了淄博市救助管理站,并帮助她返回了自己的家乡。

19日晚,滨州市救助管理站开展“安全度冬·情暖滨州”专项救助行动,专门对露宿街头的流

浪乞讨人员进行劝解以及暂时安置。19日晚8点多,在黄河八路渤海四路附近废弃的居民楼里,工作人员找到了一位71岁的老太太,她已经在这里居住了半年多。她居住在一楼的储存室里,楼道里堆满了各种垃圾。经过众人劝解,当晚老人便同意到市救助站居住。

老人到了救助站以后,工

作人员便帮她换干净的衣服,经过工作人员和她沟通,老人说出了自己的名字以及家庭地址。老人名叫李秀兰,家在淄博市沂源县南麻镇齐家屋村,因为和自己儿媳妇不和于2月份离家出走,因她的娘家在滨州市,于是便只身来到了滨城区,以捡垃圾、卖破烂为生。

根据老人提供的信息,市

救助站工作人员想办法联系到了齐家屋村书记,确定了老人的家确实在齐家屋村。20日上午,在老人吃过早饭,换好新衣服后,市救助站工作人员便带着老人踏上了回家的路。11点多就到达了淄博市救助管理站,并很顺利地和淄博市救助站对接完成,淄博市救助站将进一步帮助老人回家。



12月4日上午,邹平县公安局黛溪派出所民警应邀到辖区双语学校为全校师生800余人作了一场生动的法制教育报告会。民警以大量的典型案例,向全校师生阐明了违法犯罪的起因和后果,引导大家要认真学法、懂法;自觉守法、护法,要树立正确的人生观、价值观,时刻自尊、自爱、自重、自省,同时要自觉做到慎独、慎始、慎学、慎友,勤俭节约不贪图享受,刻苦学习不爱慕虚荣。

本报记者 王忠才 本报通讯员 孙国栋 摄影报道

滨州公安出入境部门努力打造“和谐之盾·五优之窗”服务品牌 真情服务,开通爱心绿色通道

本报12月22日讯(通讯员 周贝贝 记者 王忠才) 滨州市公安局出入境管理支队规范执法服务行为,创新服务举措,开展以“服务最优、效率最高、业绩最佳、形象最好、群众最满意”为目标的“和谐之盾·五优之窗”服务品牌创建活动,全面加强窗口管理服务工作,努力打造一流服务品牌。

近日,一对夫妇带着自己患有严重白血病的女儿来到滨州市公安局出入境服务大厅办理护照申请手续,准备赶赴香港会诊,得知这一情况后,出入境管理支队立即开通绿色通道

道,实行一站式服务,引领照相、填表并安排专门窗口采集相关信息,不足一小时,将信息全部上传至省公安厅,在最短的时间拿到了证件。

不用多跑腿,不走冤枉路,一次性就能把所有手续办完,出入境管理支队根据业务工作需要,优化流程,岗位合理设置,人员分工定岗,制定窗口建设暨服务接待、14个工作岗位职责及工作目标、7项主要业务工作标准,提高了工作效率。出入境支队还在优化接待服务行为上下功夫,警容严整、仪表端庄、举止得体,接待群众做到了“来有迎声、问有答声、走有送声”。

出入境管理支队完善实时管控机制,在受理业务时,认真看、问仔细,将问题解决在受理环节,坚决杜绝一人包办多岗、营私舞弊等问题发生,坚持谁主管谁负责,谁签字谁负责。安装了智能化窗口服务评价器,实现服务对象、服务事项、服务效果的“三挂钩”。对民警的一言一行进行同步录音录像,让民警接受全程监督。

窗口单位是公安机关联系人民群众的窗口,出入境管理支队倡导“五零”服务“树”形象。“零距离”为群众提供服务,“零推脱”服务避免群众来

回奔波,严格落实日清工作机制,实现受理的业务“零积压”,进一步落实窗口民警的审核责任,完善责任倒查追究制度,实现了五年受理、审批“零差错”。自觉摆正位置、端正心态,以“群众满意,办事舒心”为标准,以“零投诉”服务为目标,做到以良好的精神风貌和形象服务群众。

今年以来,全市公安机关出入境部门共受理审批各类出入境证件41603件次,按期办结率、群众满意率均达100%,共解答群众咨询14200余人次,主动为企业提供服务2300余次,收到良好的社会效果。

亲生父母没找到,途中突发癫痫症 男子被滨西分局滨华派出所民警及时救助

本报12月22日讯(通讯员 周向阳 姜良华 记者 王领娣) 12月18日16时,25岁的小刘在寻找父母途中,在建设银行胜滨分理处有一青年男子倚坐在ATM取款机室内,有发病迹象。民警与年轻男子简单沟通后在其随身携带的包中取出治疗癫痫的药物,银行工作人员端来了热水拿来了面包,待症状缓解后民警对该名男子进行

华派出所与巡警大队值班民警接到指令,在建设银行胜滨分理处有一青年男子倚坐在ATM取款机室内,有发病迹象。民警与年轻男子简单沟通后在其随身携带的包中取出治疗癫痫的药物,银行工作人员端来了热水拿来了面包,待症状缓解后民警对该名男子进行

了询问。25岁的小刘原籍山东临沂,在三四岁时亲生父母将他送到了东北农村过继给了别人。他22岁那年因头部受伤遗留留下癫痫病史,工作没了又赶上继父过世,寻找亲生父母的愿望渐渐强烈了起来。两年前,他从东北一路走来,手里没钱

就靠献血获取一点费用。最近来到滨州,没想到今天在建行胜滨分理处时突然发病。

小刘拒绝了民警带其就医和到救助站救助的好意,民警和银行职员为小刘捐赠了500余元,小刘感谢好心人的帮助,并表示尽快返回东北,结束寻亲之路。

正当生意不去做,一夜暴富进班房 小老板染上赌博恶习,诈骗客户1500余万元

本报12月22日讯(通讯员 谭曙光 刘语晴 记者 王忠才) 小张本是正经生意人,做了几年生意挣了点钱,却染上了赌博的坏习惯,造成巨额亏空,最终走上诈骗钱财的犯罪之路。

12月13日上午,博兴县店

子镇刘某、兴福镇杨某等20余人到经侦大队报案称,张某以帮忙购买镀锌期货、赊购他人镀锌等方式,诈骗上述人员钱财1500余万元,于12月10日失去联系。博兴县公安局立即安排经侦大队对案件情况进行了解

展开侦查工作。经查,张某自2009年开始在博兴县兴福钢铁市场上从事彩涂、镀锌的倒卖销售,开始也能合法经营,且利润较好,2011年开始沾染上了赌博恶习,购买彩票花掉160余万元,为了弥

补自己的巨额亏空,张某就打起了客户的主意,以销售彩涂、镀锌板的名义,大肆骗取他人钱财。经办案民警多次规劝,最终犯罪嫌疑人张某迫于压力,主动到博兴县公安局经侦大队投案自首。

无棣县公安局 破系列盗胎案

本报12月22日讯(通讯员 邓涛 记者 王忠才) 近日来,无棣县境内陆续发生数起盗窃汽修门市轮胎的案件,给人民群众造成了财产损失,也影响的人民群众的安全感。案发后,无棣县公安局刑侦大队迅速行动起来,成立了专案侦破小组,经过细致现场勘查,串并了近期发生的案件,调取了大量的监控录像,最终锁定了邹平县的王某、赵某、鹿某为本案的犯罪嫌疑人。

12月17日,无棣县公安局刑侦大队组织警力,雷霆出击,长途奔袭至邹平县,将犯罪嫌疑人王某、赵某某、鹿某某悉数抓获归案。在大量的证据面前,王某、赵某某、鹿某某均对在无棣县境内多次盗窃轮胎,案值十万余元的犯罪事实供认不讳。

滨城公安分局食药环大队>>
**“走出去,请进来”
筑牢食品安全阵地**

本报12月22日讯(通讯员 刘鹏 记者 王忠才) 滨州市公安局滨城分局食品药品与环境犯罪侦查大队成立以来,认真贯彻落实总体部署,按照“以民意需求、民生警务为导向,以严打食品药品犯罪为重点,充分发挥职能作用”要求,立足工作实际,筑牢食品安全阵地。

“走出去”,以公安机关的主动作为推动食品安全工作开展,主动到滨城区食安办、质监局、工商局、农业局、畜牧局等行政主管部门进行联系沟通,共同研究建立健全案件会商、预警防范、联合办案等工作机制,推动打击食品药品犯罪工作向合成化发展。加强同基层所队的配合协作,充分发挥派出所基础防范管控优势,借力社区警务,探索建立行之有效的打击食品犯罪新机制。

“请进来”,滨城公安分局强化队伍培训,以专业化的队伍保障食品药品犯罪侦查工作深入健康发展,分局食药环侦大队坚持“请进来”,多次邀请区畜牧局、农业局、食安办等部门负责质检的业务骨干对大队人员进行专业培训,切实增加大队民警食品安全的知识含量及问题食品的辨别能力,提高执法效率。

**“GPS”真厉害
找车贼立大功**

本报12月22日讯(通讯员 孙国栋 记者 王忠才) 12月初,王某报警称,黛溪派出所前几天刚刚免费帮他安装了GPS定位系统的一辆电动自行车被盗了。

黛溪派出所值班民警接到报警后,在第一时间调取案发现场门口的监控视频对案情进行研判,发现嫌疑人是一名三十岁左右的女性。

因为电动自行车安装简易GPS定位系统刚刚试行,所有安装的设备也正在调试阶段,其功能作用是否能够正常发挥,就连专门安装设备的人员也是心里没底。办案民警抱着试试看的态度,次日上午将受害人安装的简易GPS定位系统编码输入电动自行车登记服务系统启动跟踪定位进行网络查询,发现了该辆电动自行车在县城开发区某广场的行动轨迹!事不宜迟,办案民警果断出击,终将盗窃嫌疑人人赃俱获。